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VERBALE DELLA 

COMMISSIONE CONSULTIVA PERMANENTE 

CONVENZIONI E CONTRATTI  

SEDUTA DEL 16.7.2018 

 

Il giorno 16 luglio 2018, alle ore 11, in una sala della Direzione Generale, si sono riuniti i 

componenti della Commissione Consultiva Permanente Convenzione e Contratti su 

convocazione del Presidente della Commissione, per discutere e deliberare sul seguente  

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1) Comunicazioni; 

2) Esame delle pratiche predisposte dagli Uffici appartenenti alla Direzione II “Terza 

Missione” entro la data odierna; 

3) Varie ed eventuali.  

 

Sono presenti: il Prof. Bellomia, il Dott. Giandomenico, la Dott.ssa Arduini, la Dott.ssa 

Martorelli, la Dott.ssa Fiorani, la Dott.ssa Loredana Pastore e il Dott. Gallini in qualità di 

Segretario della Commissione. 

Assenti giustificati: Prof. Gavasci e Dott.ssa Mengozzi 

 

1) Comunicazioni 

 

Il Presidente, alla luce della circostanza che gli altri colleghi della Commissione oggi 

non sono presenti, d’accordo con i funzionari degli Uffici istruttori 

dell’Amministrazione Generale, decide, per la seduta odierna, di esaminare e validare 

le pratiche che non presentano particolari problematiche, rimandando alla prossima 

seduta della Commissione, convocata per il giorno 23 settembre 2018 alle ore 10, 

presso la Sala Riunioni sita alla Palazzina B, quarto piano del Rettorato, l’esame delle 

pratiche che meritano un’osservazione più puntuale e collegiale, unitamente ad altre 

pratiche eventualmente istruite dagli Uffici in questo lasso di tempo.  

Saranno redatti due distinti verbali per le sedute della Commissione in data 16 e 23 

luglio 2018. 
 

 

2) ESAME DELLE PRATICHE PREDISPOSTE DALLA DIREZIONE II 

“TERZA MISSIONE” 
 

1) Stipula convenzione Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” - Centro di Gestione 

Sistema Bibliotecario di Ateneo con l’Università degli Studi di Roma Tre. 

 

2) Stipula convenzione Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” ed associazione 

“Roma Sinfonietta”. 

 

3) Rinnovo protocollo d’intesa per il funzionamento del corso di laurea in logopedia. 

 

4) Rinnovo protocollo d’intesa per il funzionamento della scuola di specializzazione in 

fisica medica. 
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5) Stipula di agreement of cultural and scientific collaboration tra l’Università degli Studi 

di Roma “Tor Vergata” e istituzioni internazionali. 

 

6) Stipula di student exchange agreement tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e istituzioni internazionali. 

 

7) Stipula di addendum to the general agreement tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e istituzioni internazionali. 

 

8) Stipula del memorandum of understanding tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e Samara National Research University. 

 

9) Domanda di BREVETTO italiano dal titolo “Uso di un peptide derivato dalla proteina 

umana NTIMP3 nella terapia della nefropatia diabetica”, n. 102017000150761 dal 

titolo – Inventori Prof. Massimo e altri - autorizzazione all’accordo per la gestione 

congiunta della domanda di brevetto. 
 

10) Domanda di brevetto mi2014a000327 del 4/03/2014 rilasciato dall’uibm in data 

30/08/2016 n. 1424043 dal titolo “rilevazione di enterobatteri produttori di 

carbapenemasi in campioni biologici”– inventori dott. marco favaro ed altri – 

autorizzazione alla sottoscrizione di un contratto di licenza del brevetto in esclusiva  tra 

l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e la Società Alifax Research & 

Development s.r.l.. 

 

11) Stipula di n.1 Subaward Agreement tra King Abdullah University of Science and 

Technology & University of Rome Tor Vergata - Department of Electronic Engineering. 

 

La Commissione, esaminate le pratiche, sentito il funzionario che le ha istruite, il quale 

dichiara che non vi sono, per nessuna di esse, oneri per l’Ateneo e che le stesse non si 

discostano dai format di convenzione in uso presso l’Amministrazione, approva 

all’unanimità le pratiche di cui ai punti: 1), 3), 4), 5), 6), 7), 8), 9), e 10). 

Pertanto, ai sensi della delibera 5.10) del Senato Accademico del 21 aprile 2009, la 

Commissione esprime all’unanimità l’avviso che le menzionate pratiche di cui al 

presente verbale non vengano sottoposte all’esame e alla decisione del plenum del 

Senato.  

In relazione alle pratiche 2) ed 11), alla luce degli argomenti trattati e delle 

implicazioni giuridico-economiche che ne derivano, si decide che saranno esaminate 

insieme alle pratiche oggi non ancora presentate e che verranno formate nel corso dei 

prossimi giorni, nella seconda seduta della Commissione che si svolgerà il prossimo 

23 luglio alle ore 10.00. Così resta stabilito.  

 

3. VARIE ED EVENTUALI 

Nulla da esaminare e deliberare. 

La seduta è tolta alle ore 11.40. 

Del che è verbale. 

IL PRESIDENTE                                                           IL SEGRETARIO  

F.to Prof. Salvatore Bellomia                     F.to Dott. Claudio Gallini                                                                                 


